

Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2015/2436 z dnia 16 grudnia 2015 r. mającej na celu zbliżenie ustawodawstw państw członkowskich odnoszących się do znaków towarowych

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 336 z dnia 23 grudnia 2015 r.)

Strona 23, art. 54 ust. 1 akapit pierwszy:

zamiast:

„(...) art. 3–6, 8–14, 16, 17, 18, 22–39, 41 oraz 43–50 (...)”,

powinno być:

„(...) art. 3–6, 8–14, 16, 17, 18, 22–39, 41, 43, 44 oraz 46–50 (...)”.

Strona 24, art. 56 akapit drugi:

zamiast:

„Art. 1, 7, 15, 19, 20, 21 i 54–57 stosuje się od dnia 15 stycznia 2019 r.”,

powinno być:

„Art. 1, 7, 15, 19, 20 i 21 stosuje się od dnia 15 stycznia 2019 r.”.
